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ESTRATTO DEL VERBALE DELL’ASSEM-
BLEA DEI SOCI

Il giorno 3 febbraio 2025, alle ore 17:30, si è riunita, in seconda convocazione, l’Assemblea

dei Soci dell’Associazione in modalità VDC attravrso il link https://meet.goto.com/Associazio-

neEsculapio/assembleasociesculapioodv-febbraio2025 con il seguente ordine del giorno:

1. Nomina segretario verbalizzante;

2. Comunicazioni del Presidente e relazione sull’attività;

3. Presentazione e approvazione bilancio preventivo 2025;

4. Rinnovo cariche sociali;

5. Varie ed eventuali.

Nominativo Carica Presente Assente

Ambrogini Francesca Delegata dei Soci Fondatori X

Bianchi Mauro Delegato dei Soci Fondatori X

Cerulli Roberto Delegato dei Soci Fondatori X

Cipriani Gabriele Delegato dei Soci Fondatori X

Falchi Luciano Delegato dei Soci Fondatori X

Falcini Mariano Delegato dei Soci Fondatori X

Giromella Fabrizio Delegato dei Soci Fondatori X

Gori Cristian Delegato dei Soci Fondatori X

Moretti Lamberto Delegato dei Soci Fondatori X

Pieroni Massimiliano Delegato dei Soci Fondatori X

Giannini Giovanni Socio Ordinario Coord. PP.AA. Pistoiesi X

Presenti inoltre:

Dimitri Bettini Presidente di ANPAS Comitato Regionale Toscano
Alberto Corsinovi Presidente della Federazione delle Misericordie della Toscana
Enrico Sardelli Presidente Esculapio OdV
Luca Vetrini Vicepresidente Esculapio OdV
Gabriele Bertolacci Consigliere Esculapio OdV
Fabio Ceccolini Consigliere Esculapio OdV
Luciano Corti Consigliere Esculapio OdV
Marco Magri Consigliere Esculapio OdV
Maurizio Novi Consigliere Esculapio OdV
Andrea Nuti Consigliere Esculapio OdV
Federico Musetti Revisore Legale Esculapio OdV
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Daniele Lucarelli Coordinatore Regionale Esculapio OdV

Il Presidente, constatato che l’Assemblea è stata convocata regolarmente nei termini e nei

modi previsti, dichiara validamente costituita la riunione e la sua idoneità a deliberare sugli argo-

menti posti all’ordine del giorno.

PUNTO 1 Assume la Presidenza dell’Assemblea, ai sensi dell’Art.11 del vigente statuto, Enrico

Sardelli, ringraziando tutti gli intervenuti e propone, quale segretario verbalizzante, Daniele Lu-

carelli. L’Assemblea è concorde e Lucarelli accetta.

OMISSIS

PUNTO 4 Il Presidente lascia la parola ai soci fondatori per procedere con il rinnovo delle

cariche sociali.

Per il consiglio di amministrazione il Presidente Bettini, in rappresentanza di ANPAS Comi-

tato Regionale Toscano, esprime: Luca Vetrini, Achille Guastalli, Marco Magri, Fabio Nardi, Andrea

Nuti, Daniele Tronci; inoltre, il presidente Bettini, conferma Giovanni Giannini quale Socio Ordi-

nario. In rappresentanza della Federazione delle Misericordie della Toscana, Alberto Corsinovi,

esprime: Maurizio Novi, Gabriele Bertolacci, Fabio Ceccolini, Luciano Corti, Gabriella Sabatini,

Marco Tofani.

I soci fondatori, in accordo, esprimono, quale Presidente di Esculapio OdV Luca Vetrini, e,

in qualità di Vicepresidente, Maurizio Novi.

Prosegue Bettini indicando i delegati di ANPAS Comitato Regionale Toscano per l’Assemblea

dei Soci: Francesca Ambrogini, Mauro Bianchi, Mariano Falcini, Massimiliano Menchetti e Lamberto

Moretti. Corsinovi indica i seguenti nominativi in qualità di delegati di Federazione delle Miseri-

cordie della Toscana: Roberto Cerulli, Gabriele Cipriani, Luciano Falchi, Cristian Gori, Massimi-

liano Pieroni.

OMISSIS

L’Assemblea dei Soci termina alle ore 18:30.
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Il segretario verbalizzante

Daniele Lucarelli

______________________________

Il Presidente

Enrico Sardelli

______________________________

Firenze, lì 04/02/2025

Il segretario verbalizzante è tenuto agli obblighi di riservatezza e non divulgazione di quanto riportato nel

presente verbale, così come previsto dalla normativa vigente in fatto di riservatezza aziendale e tutela della privacy

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale sostituisce il documento

cartaceo e la firma autografa


